

Numer postępowania: KA-DZP.362.1.47.2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy postępowania na:

Świadczenie usług kurierskich w obrocie krajowym „do” i „z” paczkomatów na rzecz Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu

W związku z otrzymaniem wniosków o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczących powyższego postępowania, Zamawiający w oparciu o art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zamieszcza poniżej przesłane wnioski wraz z wyjaśnieniami (wyjaśnienia treści SIWZ stanowią integralną część SIWZ i dotyczą wszystkich Wykonawców).

Pytanie 14:

Par.4. pkt 1 - wnosimy o zmianę zapisu na "szacunkowy koszt zamówienia" z możliwością zmiany zapisanych kwot. Usługa Paczkomat wraz z ilością usług dodatkowych oraz gabarytami skrytek i cenami za poszczególne gabaryty, jak również dopłatami za zmianę gabarytu, nieplanowany zwrot przesyłki do nadawcy sprawia, że bardzo trudno wykonać taki zapis.

Odpowiedź:

Zamawiający w punkcie 4 i 5 Rozdziału III SIWZ oraz w ust. 3 i 4 § 1 wzoru umowy określił, iż: Formularz cenowy, który stanowi załącznik nr 4 do SIWZ zawiera szczegółowy wykaz usług wraz z podziałem na rodzaj przesyłek oraz ich szacowaną liczbą zawiera. Jednocześnie zastrzegając sobie prawo do niewykorzystania zawartej w wyniku niniejszego postępowania umowy w całości lub w części, ze względu za to, iż rzeczywista ilość i rodzaj przesyłek w trakcie realizacji umowy wynikać będzie z bieżących potrzeb Zamawiającego. Ponadto Zamawiający zastrzegł sobie możliwość zamówienia przesyłki nie uwzględnionej w załączniku 4, po cenie obowiązującej w dniu złożenia zamówienia, podanej w powszechnie dostępnym cenniku Wykonawcy, z jednoczesną informacją, iż wartość tych zamówień nie może spowodować zwiększenia wartości zawartej umowy. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż Załącznik nr 5 wzór umowy - zmieniony został zastąpiony przez Załącznik nr 5 wzór umowy – NOWY.

Pytanie 15:

Par 4. pkt 2 - nie jesteśmy w stanie zagwarantować niezmienności cen przez 3 lata, przy tak dynamicznej sytuacji na świecie. Proponujemy zapis o niezmienności cen przez 12mc.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, w związku z powyższym zmianie ulega:

pkt 2 Rozdziału XIII SIWZ na:

„Cena ofertowa brutto musi uwzględniać wszystkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia stanowiącym zał. nr 2 do SIWZ oraz Wzorem umowy stanowiącym zał. nr 5 SIWZ. Zamawiający zastrzega, iż ceny jednostkowe określone w załączniku nr 4 do umowy nie ulegną

zmianie przez okres każdego kolejnych 12 m-cy począwszy od dnia zawarcia umowy w trakcie obowiązywania umowy.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż Załącznik nr 5 wzór umowy - zmieniony został zastąpiony przez Załącznik nr 5 wzór umowy – NOWY.

Pytanie 16:

Par 5.

Wykonawca jakim jest InPost korzysta tylko i wyłącznie z usług Podwykonawców. Nie jesteśmy w stanie spełnić warunku osobistego wykonania przez Wykonawcę.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powierzenie przez Wykonawcę części zamówienia podwykonawcy. Zamawiający wyraża zgodę, w związku z powyższym zmianie pkt 7 Rozdziału III SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający nie zastrzega wykonania kluczowych części zamówienia przez Wykonawcę. Wykonawca może powierzyć realizację części przedmiotu zamówienia podwykonawcom na zasadach określonych umową oraz ustawą. Wykonawca będzie odpowiadał w stosunku do Zamawiającego za działania i zaniechania podwykonawcy jak za swoje własne.”

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż Załącznik nr 5 wzór umowy - zmieniony został zastąpiony przez Załącznik nr 5 wzór umowy – NOWY.

Pytanie 17:

Par 6, pkt 1.a - Zamawiający ma obowiązek wskazać formę przekazania przesyłki Wykonawcy. Zapis nie może mieć zastosowania w przypadku przesyłek nadawanych do Paczkomatu. Wnosimy o usunięcie zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż Załącznik nr 5 wzór umowy - zmieniony został zastąpiony przez Załącznik nr 5 wzór umowy – NOWY.

Pytanie 18:

Par 6. pkt. 1 b i 1c - wnosimy o zapis znoszący kary z tytułu wypowiedzenia umowy i zamienienie je na plan naprawczy, który zostanie wspólnie wypracowany przez osoby odpowiedzialne za kontrakt.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż Załącznik nr 5 wzór umowy - zmieniony został zastąpiony przez Załącznik nr 5 wzór umowy – NOWY.

Zamawiający informuje, iż miejsce i godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Wioletta Seredyńska